-

ov A /\Y/Y00 v
\¥.¥/-0/YY ol

&ﬁjﬂjun&ub&)_nguwﬁjﬁrfmubjw ‘U

9 Mo r\.a‘ Cﬂ\} O&J‘J ‘_g)}‘}n 9 ﬁ-g.)}l"g"d“b}ﬂ, \._.-.:j‘.&a )'
aJl2e Ol g1 9 :69.09.0
irpC«lCﬂfyw
v (S3ylg - | w0 asllas Wl o Hlasunl el gl g LS RV i) 5 .1 a“”m)a <lgdo b
L;L_bd_lu.ﬂ 9 )‘,_:.f Ol agses LgLih.‘J))L'I_w.‘J u',’__;—"T CJL:_JJ a.bLoT 9 8 O i.il-n.v c&:l._a_):.w h.:..-.il.w&..-’j ) wee.thu.ac.ir uﬂJJT

. : & - gk i - 5 5
NSO RS-V S TT-" SR ISE U0 JUG-F YL PRUT{ W . VS

r $57 s ple lani g - SiA 3 el el g (slags sl -
! SiPlSase e 9 Sob] mdige Y e AT OB

] ' B s T SagT - S sl H by slag )yl T

| ,

djL‘S‘i’JHJT 3505 gukige VY 65}‘){'-_-_151ch 0 ) 9> )d wldale Ol x5 -F

S 9T pudkige p audil SIS =10 e st R

S sl b sla 25 - VP (v g od (22515 5 ST (8,5 SOD65 5 5 T 8 mla—F

Sp! g 5 ol 1Y | S 9T el -V

$3 205 o) 53 2l CohS mdige - 1A S5 52T (etige plairl y Kn 5 flos-A

| 22 0 3l 50 plam)8 S5 32T Blaw doy 5 5 5ol T -4

B3 S5 0T o) 53 (5 gas J‘ﬂ“ 9 Solwkiass gp - ) ¢

Lgui_.:LouJ_v-‘J_‘»‘ J._.J-uu'h M‘Q&‘)Mﬂuuﬂ Guuun)t_md‘jd)jbwljjﬁubt__m
ok D)l e 05 SIS )0 4 8 ey e 5 Ol g 5 Sl (6,85 Ul 13 1SC 5 (6598 5 Slidow op sle )l

ol 43 8515 A0l s ) 4




